

नव प्रदेश

देश-विदेश

हिमांशु राय ने सभी रिश्तेदारों को बुलाकर कहा था, 'आई लव यू'



मुंबई। मुंबई के बेहद सख्त मिजाज के पुलिस अफसर हिमांशु राय की खुदकुशी हर किसी को हैरान कर रही है। कैसर से जुड़ा रहे राय ने मुंह में रिवाल्वर रखकर शुकवार दोपहर खुद को गोली मार दी थी। महकमे में 'सिंघम' की छवि वाले इस दबंग अधिकारी के रिश्तेदारों के बयान इस ओर इशारा करते हैं कि वह खुदकुशी का मन काफी पहले ही बना चुके थे। राय के परिवार के लोगों के अनुसार, 'इस हफ्ते उन्होंने मुंबई के अपने सभी दोस्तों और परिवार के लोगों को बुलाया था और उनसे कहा था- आप सबसे मैं प्यार करता हूँ और आप सबको ही जोर से गले लगाना चाहता हूँ।'

कर्नाटक चुनाव: येदियुरप्पा के 150 सीटें जीतने के दावे पर सिद्धारमैया ने उठाया सवाल, बताया दिमागी रूप से बीमार



बेंगलुरु। कर्नाटक में 222 विधानसभा सीटों पर हो रही वोटिंग के बीच सियासी दलों के नेताओं के बीच जुबानी जंग भी जारी है। बीजेपी के सीएम कैडेटेड बीएस येदियुरप्पा के 150 सीटें जीतने के दावे पर मौजूदा सीएम सिद्धारमैया ने सवाल उठाया है। सिद्धारमैया का कहना है कि येदियुरप्पा दिमागी रूप से बीमार हैं और 150 विधानसभा सीटें जीतने का दावा कर रहे हैं।

'सरकार बनाने का सपना देख रही बीजेपी'

इधर, कांग्रेस नेता मल्लिकार्जुन खड़गे ने भी कहा है कि हमें खुदपर विश्वास है। बीजेपी 60-70 से ज्यादा सीटें जीत नहीं पाएगी, 150 मिलना तो भूल ही जाए। वह (येदियुरप्पा) सिर्फ सरकार बनाने का सपना देख रहे हैं। इससे पहले शिमोगा में वोट डालने के बाद येदियुरप्पा ने कहा, 'आज बेहद शुभ दिन है। हर किसी को बाहर आकर वोट देना चाहिए। बीजेपी को चुनाव में 150 से अधिक सीटें मिलेंगी और मैं 17 मई को सरकार बनाने जा रहा हूँ।' वोट डालने से पहले येदियुरप्पा ने अपने घर में पूजा भी की।

'पीएम ने मंदिर जाने के लिए आज का दिन ही क्यों चुना?'

नेपाल दौर पर गए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मतदाताओं से अपने वोट डालने के लिए बड़ी संख्या में बाहर आने का आग्रह किया है। हालांकि, कांग्रेस ने चुनाव के बीच पीएम के नेपाल दौर और मंदिर में दर्शन को लेकर सवाल भी उठाया है। कांग्रेस नेता अशोक गहलोत ने कहा कि कर्नाटक में आदर्श आचार संहिता लागू है, इसलिए प्रधानमंत्री मोदी ने मतदाताओं को प्रभावित करने के लिए नेपाल के मंदिरों में प्रार्थना करने की योजना बनाई। यह लोकतंत्र के लिए एक अच्छी प्रवृत्ति नहीं है। उन्होंने आज का ही दिन इसके लिए क्यों चुना?

बुजुर्ग माता-पिता का साथ छोड़ने वाले बच्चों को हो सकती है जेल

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार अपने बुजुर्ग माता - पिता को असहाय स्थिति में छोड़ने वाले बच्चों को मिलने वाली जेल की सजा तीन महीने से बढ़ाकर छह महीने करने पर विचार कर रही है। माता - पिता और वरिष्ठ नागरिकों की देखभाल और कल्याण कानून, 2007 की समीक्षा कर रहे सामाजिक न्याय और सशक्तिकरण मंत्रालय ने बच्चों की परिभाषा को विस्तार देने की भी सिफारिश की है। कानून का सहारा ले सकते हैं माता-पिता मंत्रालय के वरिष्ठ अधिकारी का कहना है कि बच्चों की परिभाषा में दत्तक या सौतेले बच्चों, दामाद और बहुओं, पोते - पोतियां, नाती - नातियों और ऐसे नाबालिगों को भी शामिल करने की सिफारिश की गई है जिनका प्रतिनिधित्व कानूनी अभिभावक करते हैं। मौजूदा कानून में सिर्फ सगे बच्चे और



पोते - पोतियां शामिल हैं। मंत्रालय ने माता - पिता और वरिष्ठ नागरिकों की देखभाल और कल्याण कानून, 2018 का मसौदा तैयार किया है। कानूनी रूप मिलने के बाद यह 2007 के पुराने कानून की जगह लेगा। कानून में मारिक्क देख - भाल भत्ता की 10,000 रुपए की अधिकतम सीमा को भी समाप्त कर दिया गया है। यदि बच्चे माता - पिता की देखभाल करने से इनकार कर देते हैं तो वह कानून का सहारा ले सकते हैं।

कांग्रेस मुख्यालय पहुंचे राहुल गांधी, चुनाव के अपडेट्स की ली जानकारी



नई दिल्ली। कर्नाटक में आज हो रही वोटिंग पर भले ही कांग्रेस और भाजपा के नेता अपनी-अपनी सरकार को लेकर दावे कर रहे हैं लेकिन यह भी सच है कि दोनों ही राजनीतिक दलों की धड़कनें धमकी हुई हैं। हालांकि चुनाव के नतीजे 15 मई को आने हैं लेकिन कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी आज सुबह ही दिल्ली स्थित कांग्रेस मुख्यालय पहुंच कर मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक राहुल पार्टी के प्रभारी

के.सी. वेणुगोपाल से चुनाव को लेकर हर अपडेट्स ले रहे हैं। वहीं उन्होंने पार्टी मुख्यालय में उन्होंने अलग अलग राज्यों के नेताओं और कार्यकर्ताओं के साथ मुलाकात की। इससे पहले उन्होंने कन्नड़ भाषा में ट्वीट करके मतदाताओं से वोट डालने की अपील की। उन्होंने ट्विटर पर लिखा, 'मतदान गतिशील लोकतंत्र का संकेत है। मैं अपने सभी युवा मित्रों का स्वागत करता हूँ जो कर्नाटक में पहली बार मतदान कर रहे हैं। कर्नाटक के लोग बड़ी संख्या में लोकतंत्र के इस त्यौहार में शामिल हों।' बता दें कि राज्य में 224 विधानसभा सीटों में से 222 पर मतदान हो रहा है।

दिल्ली के करोड़पति ने चुराई थी हीरे की अंगूठी

नोएडा। ग्रेटर नोएडा के जगत फर्म स्थित एक जूवेली शॉप से तीन लाख रुपये की हीरे की अंगूठी चुराने वाला शख्स दिल्ली का करोड़पति निकला। उसके पास दिल्ली में तीन कोठियां हैं जिनकी कीमत करोड़ों में है। उसका खुद का अच्छा-खासा कंस्ट्रक्शन का कारोबार है। मुंह के कैसर से पीड़ित उस आरोपी का कहना है कि अंगूठी देखकर उसका मन बहक गया था। मामला दर्ज होने के बाद भी पुलिस कुछ खास नहीं कर रही थी, ऐसे में महिला के दबाव बनाने पर जूलर ने महिला को 2 लाख रुपये दे दिए थे। मामले के खबरों में आने के बाद नोएडा में तैनात



हुआ खबर का असर पुलिस इस मामले में पहले डिलीट बरत रही थी। लेकिन फिर सीसीटीवी फुटेज से मिला फ्रेम 9 मई को छपा तो उसे देखकर नोएडा की एक कोतवाली के एसएचओ ने इस केस को संज्ञान में लेकर काम किया, जिसके बाद आरोपी गिरफ्तार हुआ। **वया है मामला** ग्रेटर नोएडा में रहने वाली एक महिला ने 19 अप्रैल को जगत फर्म में मौजूद स्वर्णश्री जूवेलरी शॉप में करीब 3 लाख कीमत की हीरे की अंगूठी साफकरने के लिए दुकान मालिक दीपक मंडल को दी थी। इसी दौरान ये अंगूठी चोरी हो गई थी। महिला ने इस घटना की शिकायत दर्ज करवा दी थी। हालांकि, शुरु में पुलिस मामले को टालने की कोशिश कर रही थी, लेकिन प्रेशर पड़ने पर उन्हें मामला दर्ज करना पड़ा। कोतवाली के इंचार्ज की इस पर नजर पड़ी तो उन्होंने अपने स्तर से जांच शुरू कर दी। उसके बाद आरोपी की पहचान

हो सकी। शुकवार को कासना पुलिस ने आरोपित को उसके दिल्ली स्थित घर से अरेस्ट करने का दावा किया। उसकी

कीमती अंगूठी देखकर मन बहक गया गोपाल ने पुलिस को बताया है कि मंहंगी अंगूठी देखकर मन बहक गया था। उसने जूलर को चांदी की पायल दिखाने के लिए बातों में उलझा लिया और पास में रखी अंगूठी पर धेला रख दी। बाद में धेली में अंगूठी लपेट कर चोरी कर ले गया। उसने करीब 1600 रुपये की पायल भी खरीदी थी, जिसका बिल देकर गया था। वह पहले भी कई बार दुकान पर जूलरी खरीद चुका था।

हनी ट्रेप में फंसाया, जंगल में बुलाया, फिट ले ली जान



नई दिल्ली। तुंगलकाबाद के जंगल में हुई एक युवक की हत्या की गुथी पुलिस ने तुंगल्ला ली है। 4 आरोपियों को गिरफ्तार करने के अलावा 2 नाबालिग लड़कियों को भी पकड़ा गया है। टीवी के क्राइम शो से प्रेरणा लेकर युवक की हत्या का जाल बुना गया और हनी ट्रेप के जरिए जंगल में बुलाकर हत्या कर दी गई। इस वारदात के पीछे की वजह प्यार में नाकामी थी। जिस लड़की के जरिए शख्स ने मृतक को प्यार के जाल में फंसाया वह कोई और नहीं बल्कि उसी की नाबालिग बहन थी। डीसीपी चिन्मय विशाल के मुताबिक इस केस में संगम विहार निवासी शिव कुमार उर्फ राहुल, गोविंदपुरी निवासी रवि और सुमित और कालकाजी निवासी परवेज को गिरफ्तार किया गया है। इन सभी की उम्र 20 से 23 साल के बीच है। इस मामले में 2 नाबालिग लड़कियां भी पकड़ी गई हैं। डीसीपी के मुताबिक, 6 मई को तुंगलकाबाद फेर्ट से स्टेट जंगलों से एक युवक की अधजली लाश मिली थी। उसके शरीर पर चाकू से कई वार किए गए थे और गला भी रता गया था। मृतक के दाएं हाथ पर बने टैटू से उसकी पहचान परीदाबाद निवासी नीरज के रूप में हुई। जांच में पता चला कि घटना के 10-15 दिन पहले से नीरज संगम विहार की एक नाबालिग लड़की रिमा (बदला हुआ नाम) के साथ रिलेशनशिप में था। घटना वाले दिन भी रिमा ने ही फोन करके नीरज को बुलाया था। नीरज अपने दोस्त मनोज के साथ आया। पुलिस के मुताबिक, रिमा के भाई शिव कुमार ने अपने दोस्त सुमित, परवेज और रवि के साथ मिलकर नीरज और मनोज को मारने का प्लान बनाया था। इसमें रिमा और शोभा को भी साथ मिला लिया था। इनकी निशानदेही पर वारदात में इस्तेमाल चाकू बरामद कर लिया गया। पड़ताछ में पता चला कि आरोपियों ने टिकट खरीदकर किले में एंट्री की थी।